
 

 

ΤΙ ΘΑ ΜΑΘΕΤΕ ΣΤΟ ΜΑΘΗΜΑ ΑΥΤΟ 

Γίνετε ο σύγχρονος σαμάνος που χρειάζεται ο κόσμος  

σήμερα! 

 

 

Ένα τετράδιο εργασίας που θα συνοδεύει τη μαθησιακή σας διαδικασία 



 

Ζούμε παγκοσμίως σε μία εποχή μεγάλης και πολυ-επίπεδης κρίσης: Η 

οικολογική κρίση και η κλιματική αλλαγή, η κοινωνική αδικία, η κρίση στο  

οικονομικό σύστημα, αλλά και στο σύστημα υγείας είναι μόνο μερικά από τα 

προβλήματα που αντιμετωπίζουμε στο σύγχρονο κόσμο και ποια είναι η λύση? 

Η λύση είναι να γυρίσουμε πίσω στους παραδοσιακούς τρόπους, στους τρόπους 

του θηλυκού, στο να είμαστε σε σωστή σχέση με τη γη, με το πεπρωμένο μας, με 

το σώμα μας αλλά και μεταξύ μας. Αυτό είναι που έκαναν οι σαμάνοι εδώ και 

χιλιετίες. Σήμερα έχουμε στη διάθεση μας όλην αυτήν την αρχαία Σοφία μαζί με 

την νευροβιολογια αιχμής που μας διδάσκουν πώς να θεραπευόμαστε και πώς 

να προλαμβάνουμε την ασθένεια, έτσι ώστε να αποφύγουμε τις ασθένειες του 

πολιτισμού μας όπως είναι η άνοια, οι καρκίνοι και οι ασθένειες της καρδιάς, 

αλλά και πώς να βοηθάμε τους αγαπημένους μας να πεθαίνουν συνειδητά. 

Αυτή είναι η εποχή για τους σύγχρονους σαμάνους, όπως εσείς και εγώ, που 

έχουμε επιλέξει να επιστρέψουμε στη γη, αυτή την περίοδο, για να βοηθήσουμε 

τον πλανήτη και ο ένας τον άλλον να κάνουμε αυτή την πολύ δύσκολη μετάβαση. 

Σας προσκαλώ λοιπόν σε αυτό το πρόγραμμα που θα αφυπνίσει το σαμάνο μέσα 

σας, έτσι ώστε να φέρουμε τα δώρα μας στον κόσμο, σε έναν κόσμο έτσι όπως 

τον ονειρευόμαστε, όλοι μαζί... 

Σε αυτό το ανοιχτό δωρεάν  διαδικτυακό  μάθημα, θα μάθετε πως συνδυάζονται  

οι αρχαίες διδασκαλίες από την παράδοση των Ίνκας με πρωτοποριακές 

πρακτικές επάνω στην νευροβιολογία και τη νευροεπιστήμη και θα σας δωθούν 

τα εργαλεία που θα χρειαστείτε για να μεταμορφώσετε τον εαυτό σας . 

Μαθαίνουμε  συγκεκριμένα τον τρόπο με τον οποίο οι σαμάνοι βλέπουν την 

υγεία. Για χιλιετίες οι σαμάνοι των Άνδεων είχαν καταλάβει κάτι που αγνοεί Η 

Δυτική κουλτούρα : Η αληθινή θεραπεία είναι η αφύπνιση σε ένα Όραμα της 

θεραπευμένη μας φύσης και της εμπειρίας του άπειρου. 



 

 

Ταξίδι Στον Κοσμο Των Σαμάνων. Ένα Ταξίδι Πέρα Από Το 

Χρόνο 

Καλώς ήρθατε σε αυτό το ταξίδι στον κόσμο των σαμάνων... ένα ταξίδι πριν το 

χρόνο και πέρα από το χρόνο,  πέρα από τα πρότυπα που είμαστε συνηθισμένοι 

στη δυτική κοινωνία….. Είναι ένα ταξίδι στον κόσμο του πνεύματος.. 

Οι Σαμάνοι ήταν οι πρώτοι δημιουργοί της έννοιας του “ιερού”. 

Κατανοούσαν την σημασία της γης και του παραδείσου. 

Είχαν αποκλειστική γνώση γύρω από την ενεργειακή θεραπεία του σώματος, 

την οποία διατηρούν ζωντανή μέχρι και σήμερα. 

 

Μια ολιστική προσέγγιση της υγείας και της ευημερίας 

 

Μάθε πώς η υγεία μας είναι αποτέλεσμα του τρόπου ζωής μας, της σύνδεσης 

μας με τη φύση, της σχέσης μας με το σώμα μας, της ικανότητας μας για 

συγχώρεση και προσευχή. Θα μάθεις γιατί οι πεποιθήσεις σου είναι μια 

αυτοεκπλήρωτη προφητεία και πώς το σύμπαν μπορεί να σε βοηθήσει. 



Κατανόησε τη διαφορά μεταξύ πληροφορίας και σοφίας 

 

 

 

 

Μια Αρχαία Παράδοση 

Αυτή δεν είναι μια καινούρια παράδοση.... Είναι μια αρχαία  σοφή παράδοση 

που σήμερα έχουμε  την ικανότητα να τη συγχωνεύσουμε με τη σύγχρονη 

νευροεπιστήμη, με την σύγχρονη κατανόηση της φυσικής και της βιολογίας..... Oι 

Σαμάνοι ήταν πολύ προσεκτικοί παρατηρητές της φύσης και προβληματίζονταν 

για το  πώς να θεραπεύσουν το σώμα και το μυαλό για χιλιάδες χρόνια.....  

Πρώτα από όλα ήταν θεραπευτές και  ενδιαφέρονταν για το  πώς μπορούν  να 

αποτρέψουν την ασθένεια  ώστε να μη χρειάζεται να παρέμβουν  σε ένα 

άρρωστο σώμα...... Ήταν ειδικοί στην πρόληψη. Και απέτρεπαν την ασθένεια  με 



το να καθαρίζουν τα αποτυπώματά της από το φωτεινό ενεργειακό πεδίο που 

περιβάλλει το φυσικό σώμα.  

Θα μάθουμε ότι έχουμε ένα ενεργειακό πεδίο το οποίο εμπεριέχει πληροφορίες 

και καθορίζει  πώς θα γεράσουμε,  πώς θα θεραπευθούμε, πώς θα 

αρρωστήσουμε και πώς θα πεθάνουμε...... Μπορούμε να αναβαθμίσουμε την 

ποιότητα αυτού του πεδίου πληροφοριών  έτσι ώστε να μη χρειάζεται να 

ζήσουμε ασθένειες, οικογενειακά δράματα, έλλειψη αυτοεκτίμησης, αίσθηση 

ανεπάρκειας και  φόβου που έζησαν οι γονείς μας.  

Μπορούμε να αναβαθμίσουμε την ποιότητα του πεδίου  ώστε να μπορέσουμε 

να ξεκινήσουμε να γράφουμε  μια αυθεντική ιστορία για τον εαυτό μας....  ώστε 

να μη χρειαστεί να σπαταλήσουμε τη ζωή μας προσπαθώντας να διορθώσουμε 

τα γονίδια που κληρονομήσαμε από την οικογένειά μας ή τα οικογενειακά 

δράματα με τα οποία  μεγαλώσαμε.... Μπορούμε να γράψουμε μια αληθινή, 

φωτεινή, νέα ιστορία. Για να  το κάνουμε όμως αυτό  πρέπει  πρώτα να 

σβήσουμε τις παλαιές ιστορίες  και να καθαρίσουμε  τα αποτυπώματα με τα 

οποία γεννηθήκαμε. 



 

Θεραπευτικός τροχός 

Ο θεραπευτικός τροχός είναι ένας αρχαίος και παγκόσμιος χάρτης που μας 

οδηγεί στο ταξίδι ενός ήρωα συνδέοντάς μας με καθοδηγητικά αρχέτυπα. 

Μάθετε πώς λειτουργεί ο σαμάνος με το ΕΡΠΕΤΟ: Σύνδεση με την αρχέγονη 

θηλυκή δύναμη ΤΖΑΓΚΟΥΑΡ: Κοιτάζοντας τα κρυφά μέρη του εαυτού μας 

ΚΟΛΙΜΠΡΙ: Λαμβάνοντας τα μαθήματα και τις ευεργεσίες ΑΕΤΟΣ: Ανεβαίνει 

πάνω από όλα τα εμπόδια. 

Ο θεραπευτικός τροχός είναι ένας μεγάλος κύκλος που έχει πάνω του 

σημειωμένες τις βασικές κατευθύνσεις. Είναι ένας χάρτης των τεσσάρων 

βημάτων για να γίνει κάποιος ένα άτομο γνώσης και δύναμης. Αυτό είναι το 

ταξίδι που αναλαμβάνει να κάνει ο σαμάνος, προκειμένου να γίνει θεραπευτής 

και σοφός. Είναι ένα ταξίδι που όλοι μας αναλαμβάνουμε να κάνουμε κατά την 

διάρκεια της ζωής μας. 



Είναι ένας αρχαίος χάρτης που βρίσκουμε σε ολόκληρη την Αμερική και είναι 

χωρισμένος σε τέσσερα τμήματα, με βάση τις βασικές κατευθύνσεις μιας 

πυξίδας. Ο χάρτης περιγράφει την διαδικασία που απαιτείται για να 

ολοκληρωθούμε. Έτσι, ξεκινάμε με το να θεραπεύσουμε τον εαυτό μας. 

Θυμηθείτε ότι το ταξίδι του σαμάνου, είναι το ταξίδι του πληγωμένου θεραπευτή 

και ότι καθώς θεραπεύουμε τον εαυτό μας, αυτό που ανυψώνεται μέσα μας, που 

είναι μια πηγή τραυμάτων και πόνου, γίνεται η βάση της εξουσίας μας, της 

συμπόνιας μας 

Και ο θεραπευτικός τροχός έχει τέσσερα μονοπάτια που σχετίζονται με αυτό: 1) 

το μονοπάτι του θεραπευτή στο Νότο, 2) του πολεμιστή στην Δύση, 3) του Σοφού 

ή του Δασκάλου στον Βορρά και 4) του Οραματιστή στην Ανατολή. 

Κατά την εκπαίδευση ως σαμάνοι πρέπει να επισκεφτείτε κάθε μια από τις 

κατευθύνσεις και να ολοκληρώσετε την εκπαίδευση και να λάβετε τα δώρα της 

κάθε μιας από αυτές τις κατευθύνσεις. Έτσι, στον Νότο λαμβάνετε το δώρο της 

θεραπείας και θεραπεύεστε και εσείς, στην Δύση μαθαίνετε τους τρόπους του 

Ειρηνικού πολεμιστή, τις τεχνικές της μη-βίας, ερχόμαστε σε σωστή σχέση με 

τους προγόνους μας, στον Βορρά εμποτιζόμαστε στις θεραπευτικές διδασκαλίες 

και τις διδασκαλίες της σοφίας. Ο Βορράς είναι γνωστός ως ο δρόμος του σοφού, 

ως ο δρόμος αυτού που μπορεί να μαθευτεί, αλλά όχι να ειπωθεί, και η Ανατολή 

είναι ο δρόμος του οραματιστή που ονειρεύεται στην ύπαρξη, που ανιχνεύει τις 

δυνατότητες πριν κοιτάξει τις πιθανότητες. Αλλά ο πρακτικός ονειρευτής, το 

άτομο που γνωρίζει ότι αν δεν ονειρευτούμε τον κόσμο μας στην ύπαρξη, τότε 

θα συμβιβαστούμε με τον συλλογικό εφιάλτη της ιστορίας. 

 

 

 

 

 



 

τέσσερα επίπεδα αντίληψης 

ΠΩΣ ΑΛΛΑΖΟΥΜΕ ΤΟΝ ΚΟΣΜΟ ΜΕ ΤΗΝ ΑΝΤΙΛΗΨΗ ΜΑΣ 

 

Οι φύλακες της γης ήταν δάσκαλοι στο να καταλαβαίνουν τη φύση της ενέργειας 

και καταλάβαιναν ότι η δημιουργία, το μεγάλο Πνεύμα, δημιούργησε το σύμπαν 

σε τέσσερα επίπεδα. Υπάρχουν τέσσερα επίπεδα δημιουργίας. Καθένα από αυτά 

λεπτότερο και πιο κοντά στο φως. Οι σαμάνοι ονόμαζαν αυτά τα τέσσερα 

επίπεδα, με τα ονόματα από τα μεγάλα ζώα δύναμης. Το επίπεδο του φιδιού, Το 

επίπεδο του ιαγουάρου, το επίπεδο του κολιμπρί και το επίπεδο του αετού.  

 Έτσι το πρώτο επίπεδο του φιδιού, είναι το επίπεδο του φυσικού σώματος. Φως 

πολύ στενά δεμένο στην ύλη. Η γλώσσα αυτού του επιπέδου είναι χημική, 

βιοχημική, οι χημικές διεργασίες που γίνονται μέσα στο σώμα. Καταλάβαιναν 

πως το επίπεδο του φιδιού, του σώματος, έπαιρνε πληροφορίες από το επίπεδο 

του ιαγουάρου, της διάνοιας. Έμοιαζαν σαν τις ρώσικες κούκλες που μπαίνει η 

μία μέσα στην άλλη. Ότι το σώμα οργάνωνε το μυαλό να δημιουργήσει 

ψυχοσωματική υγεία ή ασθένεια. 

 



 Το επίπεδο του μυαλού ήταν το επίπεδο του ιαγουάρου. Το επίπεδο των 

συναισθημάτων μας. Τα συναισθήματα δηλώνουν ώστε το σώμα να 

δημιουργήσει υγεία ή ασθένεια. Πάνω από αυτό ήταν το επίπεδο του κολιμπρί. 

 

 Το επίπεδο του κολιμπρί ήταν το επίπεδο του ιερού. Ήταν το επίπεδο της ψυχής 

και καταλάβαιναν ότι η ψυχή πληροφορούσε το μυαλό που μετά πληροφορούσε 

το σώμα. Η γλώσσα της ψυχής ήταν η γλώσσα της ποίησης, των εικόνων, της 

φωτιάς, των τελετών. Η γλώσσα του ιαγουάρου ήταν η γλώσσα των αισθημάτων, 

των λέξεων και η γλώσσα του σώματος ήταν χημική και φυσική. Έμαθαν να 

κατέχουν κάθε μία από αυτές τις γλώσσες, έτσι για παράδειγμα στο επίπεδο του 

κολιμπρί, των εικόνων, ξέρουμε πως ότι εγκαθιστούμε στην πραγματικότητά μας 

μέσω του οραματισμού και των εικόνων είναι πολύ δυνατό. Ξέρουμε πως μέσω 

του οραματισμού μπορεί κάποιος να γίνει κύριος αθλημάτων, μπορεί να 

χαλαρώσει, αλλά ξέρουμε επίσης πως στο επίπεδο του ιαγουάρου μπορούμε να 

χρησιμοποιήσουμε επιβεβαιώσεις. Οι επιβεβαιώσεις είναι να πούμε, είμαι 

υγιέστερος, είμαι δυνατότερος κάθε μέρα. Χρειάζεται όμως δέκα χιλιάδες 

επιβεβαιώσεις ενώ στο επίπεδο του κολιμπρί χρειάζονται μόνο δύο ή τρεις 

οραματισμοί. Είναι πολύ πιο ισχυρό ώστε να τελειοποιήσει κάποιος την τεχνική 

του στο τέννις, να κάνει προπόνηση σε κάποιο άθλημα. Το οραματίζεται δυό 

τρεις φορές. Είναι εξαιρετικά ισχυρό.  

 

Το επίπεδο πάνω από αυτό, που είναι το επίπεδο του πνεύματος, του αετού όταν 

εγκαθιστάτε αυτό ενεργειακά, χρειάζεται να το κάνετε μόνο μία φορά. Η γλώσσα 

του επιπέδου του αετού είναι ενέργεια. Είναι το επίπεδο του πνεύματος. 

Ξέρουμε πως το πνεύμα πληροφορεί την ψυχή, μετά πληροφορεί το μυαλό και 

μετά πληροφορεί το σώμα. Η διαφορά μεταξύ του πνεύματος και της ψυχής 

είναι πως όλοι έχουμε μια διαφορετική ψυχή αλλά υπάρχει μόνο ένα πνεύμα. Το 

πνεύμα είναι ένα. Είναι μόνο ένας από μας σε πνεύμα. Το πνεύμα πληροφορεί 

την ψυχή που πληροφορεί το μυαλό που πληροφορεί το σώμα. 

 



   Οι σαμάνοι κατάλαβαν ότι η δημιουργία συντελέστηκε σε αυτά τα τέσσερα 

επίπεδα. Το φίδι για το σώμα, το Τζάγκουαρ για το μυαλό, το κολιμπρί για την 

ψυχή και ο αετός για το πνεύμα. Έμαθαν τη γλώσσα από κάθε ένα από αυτά τα 

Βασίλεια και ήταν σε θέση να λύσουν κάθε πρόβλημα που προέκυπτε, κάθε 

πρόβλημα που είχε ο καθένας από τους ασθενείς τους όχι στο επίπεδο του 

φιδιού, αλλά στο επίπεδο του αετού. Καταλάβαιναν πως υπάρχει μια πνευματική 

επίλυση σε κάθε κατάσταση και σε κάθε πρόβλημα που έρχεται στην πόρτα σας. 

Ήταν αυθεντίες της ενεργειακής ιατρικής. Ακόμα, καταλάβαιναν πως να 

δουλεύουν στο επίπεδο της ψυχής. Το επίπεδο της ψυχής απαιτούσε να 

σχεδιάζετε ένα μυστικό χάρτη για τη ζωή σας, να γίνεται χαρτογράφος ώστε να 

σχεδιάσετε ένα χάρτη για το μυστικό ταξίδι της ζωής σας και αν δεν σχεδιάσατε 

ένα μυστικό ταξίδι για τον εαυτό σας τότε θα καταλήξετε να επαναλάβετε το 

ταξίδι που έκανα οι γονείς σας ή να κάνετε μια δουλειά μέχρι να γίνετε εξήντα, 

να πάρετε σύνταξη και μετά να πεθάνετε. Θα πρέπει να σχεδιάσετε έναν 

ενδιαφέροντα χάρτη που να σας επιτρέψει να εξερευνήσετε την αλήθεια. Αλλά 

ακόμα πιο σημαντικό από το να εξερευνήσετε την αλήθεια, αυτός ο χάρτης, σας 

προσφέρει τη δυνατότητα να συνδημιουργήσετε την πραγματικότητα, να πάρετε 

μέρος στη διαδικασία της δημιουργίας της ίδιας της αλήθειας. Οι σαμάνοι αυτό 

το έλεγαν, ονειρευόμενοι τον κόσμο "εν τω γεννάσθαι". Καταλάβαιναν πως αν 

δεν ονειρευόντουσαν τον κόσμο "εν τω γεννάσθαι", τότε θα έπρεπε να 

επαναπαυθούν στον εφιάλτη που ονειρεύτηκαν κάποιοι άλλοι. Για να το κάνετε 

αυτό θα πρέπει να κατέχετε τις τέσσερις μορφές συνείδησης της δημιουργίας την 

συνείδηση του φιδιού, την συνείδηση του ιαγουάρου, την συνείδηση του 

κολιμπρί και την συνείδηση του αετού. 

 



 

Επαναχαρτογράφηση της πραγματικότητας 

Όλοι χρειαζόμαστε έναν χάρτη και μια πυξίδα για να ξέρουμε πώς να 

ακολουθήσουμε την αληθινή μοίρα μας. 

Οι αρχαίοι σαμάνοι ήξεραν πώς να παρακολουθούν τον χάρτη της μοίρας μας, 

που είναι προκαθορισμένος από το παρελθόν μας. Ήξεραν επίσης ότι αν 

μπορούμε να αλλάξουμε τον χάρτη, μπορούμε να αλλάξουμε την 

πραγματικότητα. 

Σύμφωνα με τον Carl Jung, η πραγματικότητα είναι μια προβολή όλων των μερών 

του εαυτού μας που έχουμε αποκηρύξει. Το σκοτάδι, το μίσος και η βία μας — 

αλλά και η ομορφιά και η δύναμή μας. 

Όταν γινόμαστε μάρτυρες αυτών των μερών, μας ανήκουν οι παλιές μας ιστορίες 

και δεν καθορίζουν πλέον τι θα συμβεί στη ζωή μας. 

 

Αρχίζουμε να θυμόμαστε γιατί ήρθαμε εδώ. 

Σε αυτό το μάθημα θα μάθετε: 



Πώς να αποκαταστήσετε έναν ενεργό διάλογο με τον Θεό μέσα από την τέχνη της 

ακρόασης 

Πώς να αναγνωρίσουμε τις προβολές που πιστεύουμε ότι είναι πραγματικότητα 

Πώς να απελευθερώσετε αυτές τις προβολές στη φωτιά μέσω ιερής τελετής 

 

 

Διαλογισμός Αναπνοών για Επαναφορά του συστήματος 

Μάχης ή Φυγής (ή πώς να κατεβάσεις το τζάγκουαρ από το 

δέντρο) 

Αυτή η πρακτική αναπνοής θα σε βοηθήσει να επαναφέρεις το σύστημα μάχης ή 

φυγής. Αυτή η κατάσταση μόνιμης και υπερβολικής εγρήγορσης (hyper alert 



state) στην οποία λειτουργούμε στη  σύγχρονη κοινωνία, κάνει τα επινεφρίδια να 

παράγουν υπερβολική ποσότητα  αδρεναλίνης και αυτό μας βγάζει εκτός 

ισορροπίας. Το σύστημα μάχης ή φυγής είναι χρήσιμο για την  αυτοπροστασία 

μας όταν προκύπτει ένας φυσικός, πραγματικός κίνδυνος στο εδώ και τώρα,  

όπως το να μας επιτεθεί  ένα άγριο ζώο. Κι όταν λίγο αργότερα ο κίνδυνος 

περάσει χρειάζεται να βγούμε από αυτήν την κατάσταση. Όταν όμως είναι 

μόνιμα ενεργοποιημένο, από ψεύτικους συναγερμούς, μας κάνει να νιώθουμε 

συνεχώς ότι απειλούμαστε κι αυτό καταλήγει  να μας αρρωσταίνει. Χρειάζεται 

λοιπόν να επαναπρογραμματιστεί αυτό το σύστημα και να γίνει πιο ειρηνικό και 

ήρεμο. Οι σαμάνοι ονομάζουν αυτή τη διαδικασία κατέβασμα του τζάγκουαρ 

από το δέντρο. 

 

 

 

 

τελετή φωτιάς για τη γη και όλα τα πλάσματα 

 

 

Σε αυτό το βίντεο, θα μάθετε  



 

Οι τελετές φωτιάς είναι οι αρχαιότερες τελετές της ανθρωπότητας. Υπήρχε μια 

εποχή που ο κόσμος φωτιζόταν μόνο από τη φωτιά και γύρω από τη φωτιά οι 

άνθρωποι μοιράζονταν ιστορίες. 

 

Η φωτιά κρατούσε μακριά το σκοτάδι, η φωτιά μας προστάτευε και μας έφερνε 

φως. Η τελετή φωτιάς χρησιμοποιείται για προσωπική θεραπεία, καθώς και για 

τη θεραπεία της γης και όλων των πλασμάτων της! 

 

Η διαδικασία έχει ως εξής: 

 

Θα ξεκινήσουμε την τελετή μας με μια επίκληση στις τέσσερις κατευθύνσεις και 

αυτή είναι μια τελετή που θα κάνετε κι εσείς από το σπίτι.  

 

Επειδή η πρόθεση μετράει και για πιο γρήγορα μπορούμε επίσης απλά να 

πούμε: Επικαλούμαι τις δυνάμεις και τους αγγέλους του Νότου, της Δύσης, του 

Βορρά, της Ανατολής, την Μεγάλη Μητέρα την Γη και τον Πατέρα Ήλιο και 

ζητάμε προστασία και βοήθεια για την τελετή μας. 

 

Σας προτείνω να έχετε κοντά σας ένα κερί ή ρεσώ καθώς και δύο ξυλαράκια 

(οδοντογλυφίδες) που θα ρίξουμε στη φωτιά. Θα κάψουμε στη φωτιά την 

ιστορία μας, το παρελθόν της ανθρωπότητας που κληρονομήσαμε, τη βία, την 

απληστία, ώστε να φέρουμε ένα υγιές μέλλον από κοινού! 

 



Τώρα σας προσκαλώ να πάρετε το ξυλαράκι σας και θα ξεκινήσουμε να 

αποβάλλουμε σε προσωπικό επίπεδο, θα ξεκινήσουμε την ατομική μας 

θεραπεία. 

Λέμε φωναχτά: 

 

Αποβάλουμε όλα όσα η ιστορία της ανθρωπότητας μας κληροδότησε μέσω του 

DNA μας, που κληρονομήσαμε από το κάρμα μας, από τις οικογένειές μας, από 

τις προηγούμενες ενσαρκώσεις μας, την ιστορία της έλλειψης, της απληστίας, της 

επίκρισης, της βίας και του θυμού, όπως και αν εκδηλώνονται στη δική σας 

περίπτωση. 

 

Ενδεχομένως, θέλετε να επιλέξετε ένα συμβάν ή ένα πρόσωπο, από το οποίο 

χρειάζεστε να θεραπευτείτε ή ένα μέρος του εαυτού σας που είστε έτοιμοι να 

αποχωριστείτε και να αφήσετε πίσω σας. Φυσήξτε το στο ξυλαράκι σας, η 

φυσήξτε το σε ένα κομμάτι χαρτί που έχετε τυλίξει με προσοχή στην άκρη του 

ξύλου. 

 

Σήμερα, φυσικά, οι τελετές της φωτιάς έχουν ενσωματωθεί με εκλεπτυσμένη 

μορφή στις θρησκείες μας. Ανάβουμε κεριά στους Αγίους, ανάβουμε κεριά στον 

Βούδα και στον Χριστό, αλλά είναι η φωτιά που μας μεταφορτώνει. Η φωτιά που 

μετουσιώνει κάθε ενέργεια σε ομορφιά και αγάπη. 

 

Φυσήξτε στο ξυλαράκι σας οτιδήποτε χρειάζεστε να θεραπεύσετε σε σχέση με 

τον εαυτό σας, για οποιονδήποτε λόγο χρειάζεστε να συγχωρέσετε τον εαυτό σας 

και να τον ευχαριστήσετε για τα μαθήματα, όσο δύσκολα και αν ήταν. 

 



Και όταν το κάνετε αυτό, κρατήστε το ξύλο πάνω από τη φλόγα του κεριού σας 

αφήνοντας να πάρει φωτιά, να καεί και νιώστε πως αυτές οι ενέργειες 

μεταμορφώνονται, μεταλλάσσονται απελευθερωμένες από τη φωτιά. 

 

Αυτό που κάνει η φωτιά είναι ότι ξεμπλοκάρει τη θεραπεία και σας επιτρέπει να 

μεταμορφώσετε τις αρχαίες ενέργειες που κουβαλάμε μέσα μας που είναι ο 

εφιάλτης της Ιστορίας, ο εφιάλτης που συνεχίζει να ζει μέσα μας και μέσω ημών. 

 

Οι Σαμάνοι του Αμαζονίου αναφέρονται σε αυτές τις ενέργειες ως δια-

γενεαλογικές κατάρες, κατάρες που μεταφέρθηκαν από τη μία γενιά στην 

επόμενη. Απελευθερώστε τις στη φωτιά. Αφήστε τη φωτιά να κάψει και να 

μεταμορφώσει οτιδήποτε χρειάζεστε για τη θεραπεία σας αυτή τη στιγμή. 

Απελευθερώστε και αφήστε! 

 

Κλαδάκια φωτιά 

 

Και τώρα με το δεύτερο ξύλο, φυσήξτε στην άκρη του ή πρώτα τυλίξτε ένα 

κομμάτι χαρτί, λέμε φωναχτά: 

 

Αποβάλουμε όλο τον πόνο και όλα τα δεινά που έχει βιώσει η ανθρωπότητα. Όλη 

τη βία και τους πολέμους, όλη την απληστία που έχει προκαλέσει τα προβλήματά 

μας σε σχέση με την Μητέρα μας, τη Μητέρα Γη, τα σκοτεινότερα σημεία της 

ανθρώπινης ιστορίας, φυσήξτε τα. Την Ιερή Εξέταση, τις Σταυροφορίες, τους 

βασανισμούς. 

 



Αποβάλουμε όλους τους τρόπους με τους οποίους έχουμε πεθάνει στις 

προηγούμενες ζωές μας, τους τρόπους που έχουμε ακούσει άλλους να έχουν 

πεθάνει σε παρελθούσες και στην παρούσα ζωή μας. Όλα αυτά! Φυσήξτε τα στο 

ξύλο, απελευθερώνοντας το σκοτάδι και το βάρος που κατοικεί στις καρδιές και 

τις ψυχές μας. 

 

Είναι συλλογικό, δεν είναι πια ο προσωπικός σας πόνος ή το ατομικό σας 

τραύμα, αλλά το συλλογικό τραύμα της ανθρωπότητας. Ο τρόπος που το θηλυκό 

έχει κακοποιηθεί και τραυματιστεί από την ιστορία μας, από την ανθρωπότητα 

και από το αρσενικό, φυσήξτε το στο ξύλο! 

 

Το εμπόριο του σεξ που παραμένει τόσο ενεργό στις μέρες μας, η σκλαβοποίηση 

των ανθρώπων είτε στο όνομα της κυριαρχίας, είτε μέσω του καπιταλισμού, ή 

σκλαβοποίηση της καρδιάς και της ψυχής και όταν είστε έτοιμοι κρατήστε το 

πάνω από τη φωτιά ξανά. 

 

Η συλλογική ιστορία της ανθρωπότητας που μπορεί να ξυπνήσει από τον 

εφιάλτη της ιστορίας και να μπορεί να ονειρευτεί ένα νέο όνειρο μαζί, αφήστε 

την να καεί στη φωτιά. Φυσικά αυτή είναι μια συμβολική κίνηση, αλλά θέτει σε 

λειτουργία τις ενέργειες και την πρόθεση να μεταμορφώσουμε τον τρόπο που 

αυτή η ιστορία ζει μέσα στον κάθε έναν από εμάς και χρειάζεται να το κάνουμε 

αυτό! 

 

Μπορούμε μαζί να ονειρευτούμε ένα νέο όνειρο στον κόσμο μας, 

απελευθερώνοντας όλο αυτό το παρελθόν που μας έχει στοιχειώσει και που 

συνεχίζει να μας στοιχειώνει σήμερα με τη μορφή εγωκεντρικών ηγετών, με τη 

μορφή αδίστακτων, ληστρικών οικονομικών μοντέλων που καταστρέφουν τη Γη 

και με τους τρόπους που έχουμε εσωτερικεύσει όλες αυτές τις πεποιθήσεις και 

το πώς ζουν μέσα μας. 



 

Και τώρα θέλω να περάσετε το χέρι σας πάνω από τη φλόγα και να φέρετε τη 

μεταμορφωμένη ενέργεια στο μέτωπό σας, στο τρίτο μάτι που μπορεί να ανοίξει 

την οπτική σας. Περάστε το χέρι σας ξανά μέσα από τη φωτιά και φέρτε το στην 

καρδιά σας και έτσι μπορεί να αφυπνίσετε την καρδιά σας με συμπόνια, 

ομορφιά και χαρά και η ζωή σας να έχει ως γνώμονα την καρδιά, να είναι γεμάτη 

με καρδιά. 

Το χέρι στην καρδιά σας, θεραπεύοντας την καρδιά σας θεραπεύετε την καρδιά 

της ανθρωπότητας. Περάστε το χέρι σας ξανά πάνω από τη φωτιά και φέρτε το 

στην κοιλιά σας, θεραπεύοντας την κοιλιά σας, θεραπεύετε το ένστικτό σας και 

αφυπνίζετε το όνειρο που εδρεύει στην κοιλιά σας, οι κάτοικοι των Άνδεων το 

αποκαλούν Yan’Kay, την ικανότητα για δημιουργία, την ικανότητα να 

ξεδιπλώσετε τα όνειρα σας που προέρχονται από την κοιλιά και το δεύτερο 

chakra σας. Και από την καρδιά σας που είναι το Munay, το καύσιμο και η 

έμπνευση για κάθε νέο όνειρο και μετά από Yanchay, στο μέτωπό σας, την σοφία 

σας και το όραμά σας. 

Αυτές τις μέρες με τις τόσο μεγάλες προκλήσεις στον κόσμο, πολλοί από εμάς 

κάνουμε τελετές φωτιάς καθημερινά. 

 Στις 21 Ιουνίου στο καλοκαιρινό Ηλιοστάσιο που είναι και Νέα Σελήνη, 

θεραπευτές από όλο τον κόσμο, άντρες και γυναίκες, συγκεντρώνονται γύρω από 

τη φωτιά, ώστε να ονειρευτούμε ένα καινούργιο όνειρο για έναν θεραπευόμενο 

πλανήτη, έναν πλανήτη με καθαρά ποτάμια, όπου άνθρωποι ζουν ειρηνικά 

μεταξύ τους και με όλα τα όντα και όπου η ζωή είναι βιώσιμη. Ελάτε μαζί μας 

στην Νέα Σελήνη, ελάτε μαζί μας αυτές τις μέρες της μεγάλης μεταμόρφωσης. 

 

Σήμερα όλοι ανησυχούμε για την κρίση που συμβαίνει στον κόσμο. Την κρίση σε 

υγειονομικό επίπεδο, σε οικονομικό επίπεδο, αλλά είναι σημαντικό να το 

κρατάμε όλο μέσα σε ένα ευρύτερο πλαίσιο και το ευρύτερο πλαίσιο το οποίο 

αφορά τον κίνδυνο εξαφάνισης που διέρχεται η ανθρωπότητα. Βρισκόμαστε 

μέσα σε μια ομιχλώδη περίοδο εξαφάνισης και αυτή είναι η Πέμπτη μεγάλη 



περίοδος εξαφάνισης από την αυγή της ιστορίας και αυτή έχει την προέλευσή 

της από τον ίδιο τον άνθρωπο. 

 

Στην διάρκεια των περιόδων αφανισμού η εξέλιξη από σταδιακή, βήμα-βήμα, 

γίνεται κβαντική, συμβαίνουν κβαντικά άλματα, η εξέλιξη γίνεται κβαντική. 

Κάνουμε γιγαντιαία άλματα σε σχέση με το ποιοι γινόμαστε. 

 

Στο τέλος του αυτού του σκοτεινού τούνελ υπάρχει φως και αρχίζουμενα το 

βλέπουμε. Το φως της αυγής μιας νέας ανθρωπότητας και ενός νέου ανθρώπου, 

από εσένα και εμένα. Ας κάνουμε αυτό το κβαντικό άλμα όλοι μαζί! Θυμηθείτε 

πως δεν μας ενδιαφέρει απλώς η επιβίωση από αυτή την κρίση, αλλά το να 

γίνουμε οι αντιπρόσωποι αυτής της νέας ανθρωπότητας. Όπως ακριβώς 

συμβαίνει σε έναν αγώνα, δεν μας ενδιαφέρει μόνο ο τερματισμός, αλλά η νίκη. 

Θέλαμε να νικήσουμε, που σημαίνει ότι θέλουμε να γίνουμε πρότυπα του νέου, 

βιώσιμου, φωτισμένου που αποκαλείται «HomoLuminous”. 

 

Σας ευχαριστώ πολύ που είσαστε σήμερα μαζί μου! Κάντε την τελετή φωτιάς! 

Πρόκειται για την αρχαιότερη τελετή και το DNAσας θα ανταποκριθεί σε αυτήν! 

Θα φέρει ειρήνη στην καρδιά σας και μια νέα αίσθηση όρασης και κατεύθυνσης 

στη ζωή σας. Ενωθείτε με τους Σαμάνους θεραπευτές, άνδρες και γυναίκες ανά 

τον κόσμο που κάνουν θεραπευτικές τελετές ο ένας τον άλλο, στην ανθρωπότητα 

και στη Γη και φέρνουν ίαση σε εσάς και στους αγαπημένους σας! 

 

Σας ευχαριστώ πολύ που είσαστε μαζί μου. 

Διαδώστε τα καλά νέα! 

Ακολουθεί ένα βίντεο πάνω σε αυτή την τελετή φωτιάς .  



 Βρείτε ένα ήσυχο μέρος Κάπου στο χώρο σας και παρακολουθήστε το βίντεο και 

κάντε μαζί την τελετή φωτιάς για τη θεραπεία των πλασμάτων της γης. 

Σας προτείνω να έχετε κοντά σας ένα κερί ή ρεσώ καθώς και δύο ξυλαράκια 

(οδοντογλυφίδες) που θα ρίξουμε στη φωτιά. 

Παρακολουθείστε το βίντεο και κάντε την τελετή φωτιάς 

 

Ακούγοντας τη φωνή της μητέρας ταξίδι διαλογισμός-ταξίδι 

Σε αυτό το μάθημα μαθαίνεις 

Η πρακτική του σαμάνου να ταξιδεύει στον κάτω κόσμο 



Μάρτυρας της αρχικής πληγής 

Λαμβάνοντας τα δώρα και τη σοφία από αυτές τις εμπειρίες 

Φέρνοντας πίσω ένα πνευματικό ζώο 

 

 

Οι Τέσσερις Θεραπευτικές Διαδικασίες 

 

Υπάρχουν τέσσερις θεραπευτικές διαδικασίες  που μαθαίνουμε στη σαμανική 

ενεργειακή διδασκαλία.... Η πρώτη είναι το illumination, η διαδικασία της 

φώτισης.... 

Η επόμενη παρέμβαση είναι η διαδικασία της στερεάς εξαγωγής.. 

Η επόμενη διαδικασία είναι η τεχνική της ανάκτησης κομματιού της ψυχής..... 

Στην ανάκτηση ψυχής, ταξιδεύουμε στο παρελθόν ώστε να ανακαλύψουμε ένα 

τραύμα ή ένα γεγονός που άλλαξε τη ροή της μοίρας  του ατόμου 



 

Η Τετάρτη θεραπευτική διαδικασία των σαμάνων είναι οι τελετές του 

περάσματος, που τις έχουμε ξεχάσει στη Δύτικη κοινωνία. 

 

 

ΑΚΟΥΣΤΕ  ΙΣΤΟΡΙΕΣ  ΑΝΘΡΩΠΩΝ ΠΟΥ ΑΛΛΑΖΟΥΝ ΤΗ ΖΩΗ 

ΤΟΥΣ 

ΜΕ ΤΗΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΜΑΣ 

 

 

Η ΣΤΑΣΗ ΤΟΥ ΠΟΛΕΜΙΣΤΗ ΤΟΥ ΦΩΤΟΣ 

Σε αυτή την ενότητα εισερχόμαστε στο άχρονο και αρχίζουμε να ενσαρκώνουμε 

τον δρόμο του οραματιστή.  



Η δύναμη να δημιουργούμε είναι αυτό που ξυπνά και υποστηρίζει την θεϊκή 

φύση μας, μια δύναμη που όλοι διαθέτουμε, αλλά αγνοούμε σε μεγάλο βαθμό 

την ύπαρξή της. Κανονικά, προέρχεται από την πλευρά της σκοτεινής σκιάς μας 

και προβάλλεται υποσυνείδητα στον κόσμο. Οι φόβοι μας μετατρέπονται σε 

αυτοεκπληρούμενες προφητείες· αυτό που θεωρούμε το χειρότερο σενάριο 

βγαίνει αληθινό. Ο σαμάνος κατανοεί ότι όλα αυτά που αποκαλούμε 

πραγματικότητα είναι μια προβολή ενός εσωτερικού χάρτη που φέρουμε σχετικά 

με τον κόσμο. Αυτό σημαίνει ότι δεν χρειάζεται να αλλάξετε τον κόσμο. 

Χρειάζεται απλά να αλλάξετε τον χάρτη και ο κόσμος αλλάζει. Όταν αυτή η 

διαδικασία γίνεται συνειδητή, το αποκαλούμε αυτό “να δημιουργούμε τον 

κόσμο μέσω του ονείρου”. Το έργο του σαμάνου είναι έργο σοφίας, του να 

αλλάζουμε τον χάρτη και να τον παρατηρούμε να εκφράζει τις αλλαγές του στον 

κόσμο.   

 

 

Το ταξίδι του Ήρωα Σαμάνου 

Σε αυτό το βίντεο μάθατε:  

-Τα βήματα του ταξιδιού του Ήρωα και πώς συνδέεται με τον Θεραπευτικό 

Τροχό.  

-Το ταξίδι του Ήρωα Σαμάνου 

 

Ο Θεραπευτικός Τροχός είναι ένας αρχαίος και παγκόσμιος χάρτης, η έννοια 

του οποίου έχει απεικονιστεί και έχει χρησιμοποιηθεί από πολλούς λαούς από 

την προϊστορική περίοδο. Στην πιο βασική του αναπαράσταση, αποτελείται από 

έναν κύκλο με ένα κεντρικό σημείο από το οποίο τέσσερεις ή περισσότερες 

ακτίνες εκτείνονται για να συνδεθούν με το εξωτερικό δαχτυλίδι. 



Για να κάνουμε το πέρασμά μας μέσα από τον Θεραπευτικό Τροχό πιο πλούσιο 

και πιο δυναμικό, ξεκινάμε για το ταξίδι του Ήρωα, άλλη μια αποτελεσματική 

πυξίδα από τον μυθολόγο Τζόζεφ Κάμπελ, που καθοδηγεί το ταξίδι μας της 

σπειροειδούς μεταμόρφωσής μας προς έναν πιο αφυπνισμένο και γενναιόδωρο 

Εαυτό.  

Είναι σημαντικό να θυμάστε ότι ο Θεραπευτικός Τροχός και το Ταξίδι του Ήρωα 

είναι χάρτες. Όπως, και με κάθε άλλον χάρτη, το ότι μαθαίνουμε τις γραμμές του 

διανοητικά δεν σημαίνει ότι ξέρουμε την περιοχή. Πρέπει και πάλι να 

διασχίσουμε τα δικά μας τοπία φόβου, αμφιβολίας και πόνου για να φτάσουμε 

σε περισσότερη σοφία, αγάπη και φως. 

Άσκηση 

Άσκηση Ημερολογίου 

Αναλογιστείτε σε πιο σημείο του ταξιδιού του Ήρωα βρισκόσαστε στη ζωή σας. 

 

ΤΑ 13 ΒΗΜΑΤΑ ΤΟΥ ΤΑΞΙΔΙΟΥ ΤΟΥ ΗΡΩΑ 

Αυτά είναι 13 βήματα του ταξιδιού του Ήρωα, όπως συσχετίζονται με τον 

Θεραπευτικό Τροχό, ερμηνευμένα από την Μαρκέλλα Λόμπος. 

 

ΝΟΤΟΣ 

1. ΤΟ ΚΑΛΕΣΜΑ ΑΠΟ ΤΟ ΠΝΕΥΜΑ 

2. Η ΑΡΝΗΣΗ ΤΟΥ ΚΑΛΕΣΜΑΤΟΣ 

3. ΕΥΟΙΩΝΕΣ ΣΥΓΧΡΟΝΙΚΟΤΗΤΕΣ 

 

ΔΥΣΗ 

4. ΠΕΡΝΩΝΤΑΣ ΤΟ ΚΑΤΩΦΛΙ 



5. ΜΕΣΑ ΣΤΗΝ ΚΑΡΔΙΑ ΤΗΣ ΜΗΤΡΑΣ 

6. ΔΟΚΙΜΑΣΙΕΣ 

 

ΒΟΡΡΑΣ 

7. ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΜΕ ΤΗΝ ΘΕΑ 

8. ΕΞΙΛΕΩΣΗ ΜΕ ΤΟΝ ΠΑΤΕΡΑ 

9. ΑΠΟΘΕΩΣΗ 

 

ΑΝΑΤΟΛΗ 

10. ΤΟ ΜΕΓΙΣΤΟ ΔΩΡΟ 

11. ΑΡΝΗΣΗ ΤΗΣ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ 

12. Η ΜΑΓΙΚΗ ΠΤΗΣΗ 

 

  ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ ΤΟΥ ΘΕΡΑΠΕΥΤΙΚΟΥ ΤΡΟΧΟΥ 

13. ΜΟΙΡΑΖΟΝΤΑΣ ΤΟ ΔΩΡΟ 

 


